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	（3）商场的营销部结合上述情况，提出来A、B两种营销方案；
	方案A：该文具的销售单价高于进价且不超过30元；
	方案B：每天销售量不少于10件，且每件文具的利润至少为25元。
	请比较哪种方案的最大利润更高，并说明理由。
	19.某校王老师组织九（1）班同学开展数学活动，某天带领同学们测量学校附近一电线杆的高。已知电线杆直
	四、案例分析（共10分）
	王老师在数学教材（一下）“小小图书馆”一课时有以下的教学环节：
	师：刚才大家列出了算式：，怎样计算
	师：下面请同学们在四人小组交流下各自的算法。
	（小组交流后汇报，得到以下集中方法）
	生1：
	生2：
	生3：
	生4：
	师：还有不同的方法吗？
	生5：我是用小棒计算的。
	师：很好，还有吗？
	师：我是用计算器计算的。
	师：很好，还有吗？谁还能想出更多的方法？
	师：同学们想出了这么多的计算方法，以后在计算两位数减一位数退位减法时，喜欢用什么方法就用什么方法做。
	（1）以上教学片段中，哪几个地方体现了什么理念？
	（2）以上教学片段中，哪几个地方存在什么问题？
	五、教案设计（共20分）
	下列是义务教育教科书《数学》四年级上册（人教版）关于“平行”的教学内容，请阅读并根据此回答问题。
	（1）在学习本内容之前，学生已具备了哪些相关的数学知识和数学活动经验？
	（2）分析“你能举出生活中的一些有关平行的例子吗？”这句话的编写意图是什么?
	（3）写出本内容的教学重点和教学难点。

	答案及解析
	一、单项选择题（共10小题，每小题3分，共30分）
	二、填空题（共5小题，每小题2分，共10分）
	16.【答案】。
	【解析】原式=
	不等式组，因此当
	【解析】（1）作轴于D，由于点A的坐标为
	（2）由于点B与点A关于成轴对称，因此
	（3）连接OC，由（2）可知直线AB为，
	18.【答案】（1）；（2）35；（3）A方案。
	【解析】（1）由题意得，销售量则
	（2）函数图像开口向下，
	（3）A方案利润高。理由如下：A方案中：，故当
	B方案中：，对称轴为
	19.【答案】m。
	【解析】延长AD交BC的延长线于G，作于H，在R
	四、案例分析（共10分）
	【参考答案】
	（1）以上教学片段中，教师先让学生独立思考，然后小组讨论，汇报计算的方法。新课程标准中，教学活动是师
	（2）以上教学片段中，一、小组讨论时，老师在发现大部分学生已完成的情况下结束，这里老师没有照顾到全体
	五、教案设计（共20分）
	【参考答案】
	（1）学生之前已经具备的相关数学知识和数学活动经验：
	1.对线段、直线、射线几何概念及其特点认识；
	2.对平行直线的初步认识；
	3.观察、操作、比较、讨论等数学活动经验；
	4.分类活动的经验；
	5.抽象、归纳的经验。
	（2）小精灵关于距离的话，编写意图：
	1.丰富对平行线的认识并加深理解；
	2.感受数学与生活的密切联系；
	3.激发数学学习和探究的兴趣；
	4.鼓励学生尝试结合生活实际进行举例。
	（3）本内容重难点：
	1.正确理解互相平行的概念；
	2.理解平行的本质特征。

	教师招聘考试小学数学学科模拟题
	一、单项选择题（共10小题，每小题3分，共30分）
	二、填空题（共5小题，每小题2分，共10分）
	16.先化简，再求值：，其中
	17.如图，海中有一个小岛A，它的周围8海里内有暗礁。渔船跟踪鱼群由西向东航行，在B点测得小岛A在北
	18.甲乙两个工程队计划修建一条长15千米的乡村公路，已知甲工程队每天比乙工程队每天多修0.5千米，
	（1）求甲乙两个工程队每天各修路多少千米？
	（2）若甲工程队每天的修路费用为0.5万元，乙工程队每天的修路费用为0.4万元，要使两个工程队修路总
	19.为预防传染病，某校定期对教室进行“药熏消毒”。已知药物燃烧阶段，室内每立方米空气中的含药量y（
	（1）分别求出药物燃烧时及燃烧后y关于x的函数表达式；
	（2）当每立方米空气中的含药量低于1.6mg时，对人体方能无毒害作用，那么从消毒开始，在哪个时段消毒
	（3）当室内空气中的含药量每立方米不低于3.2mg的持续时间超过20分钟，才能有效消灭某种传染病毒。
	四、案例分析（共10分）
	这是人教版六年级上册《圆的周长》导入时的一个教学片段：
	师：请同学们用直尺测量一元硬币和五角硬币的周长。
	生1：我把一元硬币放在直尺上滚动一周，量出一元硬币的周长大约是8厘米。
	生2：我在这枚5角硬币上做了个记号，然后在直尺上滚动一周，就量出它的周长大约是6.3厘米。
	师：你们都用滚动法量出了圆的周长，那么圆形花坛能用滚动法测量它的周长吗？
	生1：可以用绳子绕花坛一圈后，再量出绳子的长度。
	生2：可以用卷尺或测量绳绕花坛一圈，直接量出它的周长。
	师：（打开教室吊扇）你们看吊扇的扇叶旋转形成了一个圆，这个圆的周长能用绳子绕一圈吗？（生愣住了）
	师：你能不能找出计算圆周长普遍适用的方法呢？
	（1）对本案例中教师导入的方法谈谈你的看法；
	（2）结合本案例，谈谈你对“数学来源于生活”的理解；
	（3）在数学教学实践中，你会怎样利用数学与生活的联系来进行教学？
	五、教案设计（共20分）
	21.下列是义务教育教科书《数学》四年级上册（人教版）关于“平行”的教学内容，请阅读并根据此回答问题
	问题：请为本节内容设计教学过程。

	答案及解析
	一、单项选择题（共10小题，每小题3分，共30分）
	二、填空题（共5小题，每小题2分，共10分）
	16.【答案】。
	【解析】原式=
	当，代入原式
	【解析】（1）过点A作于D，
	，在△ABC中，AC=BC=10，在Rt△CAD
	18.【答案】（1）甲每天修路1.5千米，乙每天修路1千米；（2）8天。
	【解析】（1）设甲每天修路千米，则乙每天修路
	（2）设甲修路a天，则乙需要修千米,乙需要修路
	19.【答案】（1）；（2）第2分钟到第50分钟
	【解析】（1）在时，
	（2）时，
	（3）时，
	四、案例分析（共10分）
	20.【参考答案】
	（1）分析教材可知在小学三年级学习周长的概念时，已经学习封闭图形的一周即为圆的周长。本案例中采用“谈
	（2）数学来源于生活、根植于生活数学教学就要从学生的生活经验和已有的知识点出发，在生活中讲数学，把生
	（3）数学课堂通常被认为比较枯燥、缺乏生动和激情，因此要让学生自主探索、合作学习，在实践体验、实际生
	五、教案设计（共20分）
	21.【参考答案】
	一、创设情境，引入新课
	1.演示设疑
	师：同学们注意看，老师这里有两支铅笔，看好，掉下去了。这两支铅笔掉到地上，可能会形成什么样的图形？（
	2.尝试探究
	师：请同学们独立思考，然后用小棒代替铅笔摆一摆，看看有几种摆法？
	二、探索新知
	1.图形分类
	（1）尝试着把这四种图形进行分类。请思考：怎样分？为什么这样分？（如出现交叉说法强调是相交并板书相交
	（2）把小棒想成是直线，再分类
	师：同学们不光说出怎样分，还说出为什么，非常好。同学们，在我们日常生活中，很多物体表示的是线段，像我
	（3）小结
	看来研究两条直线的位置关系时不能光看表面，更要看实质。同学们，当我们对事物进行分类的时候采用不同的分
	（课件演示分成两种情况，一是不相交，另一是相交）
	2.认识平行
	在同一平面内，两条直线的位置关系有相交和不相交两种可能，下面我们先来研究不相交。
	（板书：不相交，并画两条互相平行的直线）
	（1）师：我们数学书上是怎样描述这样的位置关系的呢？
	师：书上怎么说？生口答（多叫几个学生说）
	（2）介绍平行
	在同一平面内，不相交的两条直线互相平行，其中一条直线是另一条直线的平行线。（板书：同一平面内 互相平
	（3）说一说（出示课件：红蓝两条互相平行的直线）
	说一说，这两条直线的位置关系。
	三、巩固练习
	师：刚才从生活中知道了很多平行与垂直，在我们以前学过的平面图形中也有平行和垂直。
	（1）把两根小棒都摆成和第三根小棒平行，看看这两根小棒的位置关系怎么样？（生动手摆后口答，师同时演示
	（2）把两根小棒都摆成和第三根小棒垂直，看看这两根小棒的位置关系怎样？（生动手摆后口答，师同时演示课
	四、课堂小结
	这节课你有什么收获？
	五、布置作业
	完成课后习题第一题。
	一、单项选择题（本大题共10小题，每小题2分，共20分）
	二、填空题（本大题共5小题，每小题4分，共20分）
	三、解答题（本大题共7小题，第16-20题每小题8分，第21、22题每小题10分，共60分）
	一、单项选择题（本大题共10小题，每小题2分，共20分）
	二、填空题（本大题共5小题，每小题4分，共20分）
	三、解答题（本大题共7小题，第16-20题每小题8分，第21、22题每小题10分，共60分）

	教师招聘考试小学数学学科模拟题
	一、单项选择题（本大题共10小题，每小题3分，共30分）

	教师招聘考试小学数学学科模拟题
	答案及解析
	（3）教学简案：

